Pepocnep padyHCKMX pagHu

1. MuKu je y anbym 3anenmo no 4 canumue Ha 12 ctpaHa u jow 15 camumua. Konunko je camumnua
3anenuo y anbym?

4x12+15=48 +15=63

Oarosop: Muku je y anbym 3anenuo 63 camumue.
Mpumehyjemo Aa ce NnpBo MHOXM, Na oHAa cabupa.

3aK/byyaK: y 3aZauMma ca cabuparbem U MHOXEHEM YBEK Ce MPBO MHOXM.

2. 30pKa je umana 5 HoBuaHuuUa oA 20 anHapa. MNotpowwnna je 36 anHapa. Konmko ganHapa je
ocTano 30pKu?

5x20-36=100-36=64

Oprosop: 30pKu je octano 64 anMHapa.
Mpumehyjemo Aa ce NPBO MHOXM Na OHAA O4Yy3MMa.

3aK/byyaK: y 3a4aLMMa Ca 04Y3MMatEM U MHOMEHEM YBEK Ce NPBO MHOXM.

3. N3pauyHa;j :

(8+4)x6= X =

AKO y 3a4aTKy NocToje 3arpaje, yBeK ce NpBO pellaBa U3pas y kuma.

4. N3payvyHaj uspas:

3x(38-24)= X =

domahu:
a) 32+4x14=
6) 98-13x3=
u) 17x4+18=

n) 24x4-34-=



